

## 必看 | BIKAN



微信号:scxb123



微博@市场星报

女司机穿“人字拖”踩不下刹车致车祸

# 开车时这些鞋千万不能穿!

近日,江苏常州发生一起车祸:由于没有信号灯,一辆咖啡色轿车被一辆白色轿车撞成侧翻,白色轿车的车头也损毁严重。交警赶到现场后,发现了一个奇怪的现象:白色轿车几乎没有留下任何刹车痕迹。通过询问才得知,原来女司机穿着“人字拖”开车,一紧张鞋不贴脚,连刹车都没踩上。

由于没有信号灯,咖啡色车辆由西向东正常行驶,根据保护驾驶员的原则,理应让白色车辆先行,没有避让存在一定过错。白车司机由于穿了“人字拖”,紧急关头踩不了刹车,也存在过错。因此,二人共同承担责任。

**交警:穿拖鞋制动时间比穿平底鞋延迟0.13秒**

夏天不少人喜欢穿拖鞋出行,似乎这是一种时尚的象征。特别是一些爱美的女性市民,穿拖鞋不说,甚至穿高跟凉鞋开车。对此,交警表示,有的事故正是因为鞋子引起的!穿拖鞋开车和穿普通的平底鞋开车,在紧急关头区别很大!

交警部门介绍说,根据国外的研究表明,穿拖鞋的驾驶员踩刹车,比平底鞋等粘合力更高的鞋,制动时间会延迟0.13秒,不要小看这0.13秒,按照六十公里每小时计算的话,制动距离可能要延长3.5米,这3.5米往往就是出事故的3.5米。

**必看!开车不宜穿这些鞋!**

交警部门提示,在《道交法》中,有明文规定,不得有穿拖鞋、穿跟高4厘米以上高跟鞋或赤脚等妨碍安全驾驶的行为。那开车时不适宜穿哪些鞋子呢?民警根据以往的经验罗列了以下几种。

- 1、高跟鞋:这样开车很危险,踩踏板会相当不灵活,甚至有时候踏板都踩不下去。
- 2、高帮鞋、雪地鞋:有的高腰鞋太紧,会导致脚踝弯曲困难,无法将脚下的踏板踩到位。
- 3、凉鞋:除了普通凉鞋外,现在流行的“洞洞鞋”也不能穿,因为可能会导致因其鞋底软而出现鞋卡在踏板下面等问题。
- 4、拖鞋:不但底软会卡住踏板,如果在紧急的时候,可能会出现鞋打滑导致出现交通事故。
- 5、装饰物过多的鞋:装饰物过多,容易卡在车内部件上影响驾驶。
- 6、厚底的运动鞋:篮球鞋、足球鞋等,鞋底比较厚,驾车时不容易掌握油门、刹车的分寸。
- 7、底纹不深的鞋:不少老旧的鞋子底纹不深,踩的时候会打滑。

## 荐读 | JIANDU

**男同事为她带了四菜一汤**

前言:最简单的小故事,却蕴含着很深刻的哲理,看完之后,你悟出了什么?

1、父亲丢了块表,他抱怨着翻腾着四处寻找,可半天也找不到。等他出去了,儿子悄悄进屋,不一会找到了表。父亲问:怎么找到的?儿子说:我就安静地坐着,一会儿就能听到滴答滴答的声音,表就找到了。

● 我们越是焦躁地寻找,越找不到自己想要的,只有平静下来,才能听到内心的声音。

2、当玻璃杯中装满牛奶的时候,人们说:这是牛奶;当装满油的时候,人们又说:这是油。只有杯子空时,人们才看到杯子。

● 当我们心中装满学问、财富、权势、成就和偏见的时候,就不是自己了。往往拥有了这一切,却不能拥有自己。

3、有一天,漂亮性感女同事的老公给她送午饭,没说话放下就走了!新来的男同事问:“那是谁?”她:“送外卖的。”问:“没给钱?”她:“不用给,晚上陪他睡一觉就好了。”第二天,男同事为她带了四菜一汤的午饭……

● 商业模式不可简单模仿,别人的模式一定有其前置的条件和准入标准,模式复制前一定要做到信息对称。

4、有一个北京人,1984年为了圆出国梦,卖了鼓楼大街一个四合院的房子,凑了30万,背井离乡到意大利淘金。风餐露宿,大雨送外卖,夜半学外语,在贫民区被抢7次被打3次,辛苦节俭,如今已两鬓苍苍,30年了,终于攒下100万欧元(人民币745万),打算回国养老享受荣华。一回北京,发现当年卖掉的四合院现中介挂牌8000万,刹那间崩溃了。

● 或许,人一生多半是瞎忙,有些时候,选择比努力更重要!

中国邮政储蓄银行  
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA



# 邮储银行信用卡★悦享生活六重奏

**洗车**

持卡享受周末6元洗车服务

**首刷送50**

新卡户发卡当月或次月用卡一次

**观影**

享受每周末9元观影。春节期间登录我行微信或蜘蛛网专区线上最低5元观影。

**分期赠话费**

接受总行外呼帐单分期,即获赠50元或100元手机话费。

**ETC**

办ETC信用卡赠送标签一台

**刷卡送礼**

每月刷卡3笔或单笔超1000元,邮乐农品网抢赠礼品1份。



另:持卡参与总行及银联开展的“星巴克满60立减15”、“太平洋咖啡免费升杯”、“沃尔玛刷100立减20”、“全币种卡境外万事达网络消费最高返8%”,更有“银联钱包”下载1元活动券等。活动详情请咨询邮储银行营业网点。